

胡培刚主持召开县委理论学习中心组2022年第十八次集体学习会暨学习党的二十大精神专题会议时强调

全面推动党的二十大精神入脑入心落地见效

本报讯(甘鑫)11月14日,县委书记胡培刚主持召开县委理论学习中心组2022年第十八次集体学习会暨学习党的二十大精神专题会议,深入学习领会党的二十大精神。

县委理论学习中心组成员,县委办、县政府办、县委组织部、县委宣传部、县委巡察办负责同志参加会议。

就抓好党的二十大精神的学习宣传贯彻工作,胡培刚强调,县委理论中心组成员要带头抓好全县学习,推动党的二十大精神学深、走心、入实,让广大干部群众听得懂、能领会、好运用。要在全面学习上下功夫。各级领导干部要在逐字逐句读原文、入脑入心悟原理上下功夫,同时要把学习大会报告同学习系列讲话和

相关文件结合起来,和学习党的十八大报告、十九大报告精神结合起来,与习近平总书记视察河南深入信阳革命老区重要讲话精神贯通起来,深刻领悟党的二十大精神关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑。要在全面把握上下功夫。全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点,深刻领会“两个结合”和“六个必须坚持”,正确认识新时代十年伟大变革,牢固树立在新时代新征程上坚持新时代党的创新理论、战略布局和战略举措不动摇。全面把握中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,深刻理解中国式现代化理论和全面建设社会主义现代化国

家战略布局的关系,正确理解全面建设社会主义现代化国家战略布局的科学性和必然性。全面把握党的二十大精神作出的各项战略部署,紧密联系我国发展面临的新机遇、新任务、新阶段、新要求、新环境,深刻认识到实现全面建设社会主义现代化国家各项目标任务的艰巨性和复杂性,增强贯彻落实的自觉性和坚定性。要在全面落实上下功夫。各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,推动各项工作进展。同时于工作一定要具体,不能流于形式、做样子,坚持结果导向,谈具体就要落实、谈落实就见成效;紧盯目标冲刺,紧抓项目攻坚,着眼明年谋划,坚决守好底线,做好全年工作收官,以实实在在的工作成果检验

学习宣传贯彻党的二十大精神成效,坚定不移把党中央决策部署落到实处。

会上,县委副书记陈世玉、朱国朋,县政协主席朱国强,县委常委、办公室主任余本军领学了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》全文。

县委常委、纪委书记、监委主任陈功仕领学了《河南省加强巡视整改和成果运用实施办法》。

县委常委、组织部长吕菲领学了《中共中央办公厅关于印发<推进领导干部能上能下规定>的通知》。

会议还就当前重点工作进行了整体安排部署。

学习二十大·奋进新征程 人大代表风采

黄太林:菊花香里助民富



黄太林(左)在收拾干菊花 曾令菊 摄

曾令菊

金秋时节菊花绽放。走进商城县汪桥镇汪楼村大林种养合作社的菊花基地,放眼望去,大片大片的杭白菊在明媚的阳光下傲然绽放,白瓣黄蕊的朵朵菊花散发着沁人心脾的幽香。身穿白色工作服、头戴红色工作帽的采菊工人们,一手提着花篮,一手在菊花丛中灵活地采摘,花篮里不一会儿就堆满了饱满硕大的花朵。

今年43岁的黄桂枝正在花圃间熟练地采摘菊花。“我就是本村人,一年有六七个月都在菊花基地里忙活。都是做些除草施肥、采摘晾晒之类的手头活儿,每月能有2000多块钱的工资,一年

能收入近2万元呢。工作就在家门口,挣钱带娃两不误,我对现在的生活很满足!”

商城县大林种养合作社理事长名叫黄太林,是商城县人大代表、商城县语桐农业发展有限公司董事长。出生于本村的他,20世纪80年代初开始外出务工。2017年,他带着打拼出来的雄厚资金回到家乡,开始创办合作社带领乡亲们种植各类菊花。采用“公司+合作社+农户”方式,共流转林地1000余亩,打造成集种植、加工、存储为一体的菊花种植基地,形成了菊苗繁育栽培、烘烤加工、包装销售全链条产业发展模式。目前已带动周边群众130多人增收致富,人均年增收1

万余元。黄太林个人先后获得河南省“优秀农民工”、商城县“劳动模范”等荣誉称号。

“我们现在能亩产杭白菊2000斤左右,每亩收入5000多元。”黄太林说,目前菊花衍生商品主要销往江浙沪以及境外马来西亚等地,年销售额500余万元。公司立足菊花资源优势,以花为媒,利用“旅游+”模式,整合农业、文化和人才资源,通过文旅融合、农旅融合,打造“春赏樱花秋看菊”的乡村旅游格局。每年秋季,与本乡镇“七彩农林”研学基地合作,推出“重阳节”研学活动。已组织中小学生在菊花基地开展农事体验活动50余次,诵读传统诗词经典、菊花采摘体验500余人次。还以“兼具民俗现代、融合文化体验”为特点,吸引游客赏菊垂钓、休闲度假,共建共享全域旅游浓厚氛围。

“习近平总书记在党的二十大报告中提出,要坚持农业农村优先发展,这充分体现了总书记对农业农村发展的关切和重视。”说起公司未来的发展,黄太林满怀信心地说,我们将继续聚焦智慧农业、现代农业发展,推进农业科技自主创新、勇担强农兴农使命,不断壮大菊花产业规模、推进菊花精深加工建设、打造地区特色品牌,积极投身于国家农业现代化的伟大进程,在加快建设农业强国的新奋斗中再立新功。



精彩看点

商城县再添“国字号”荣誉 获评第六批国家生态文明 建设示范区

►►07版

聚焦工作重点 推动落地见效

商城县召开“三星文明户”“两免卡”发放暨政策赋能落地工作推进会

►►06版

提升乡村颜值 提高幸福指数

商城县李集乡“三坚持”建设生态宜居乡村

►►06版

本期统筹:纪道成 徐杰
本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联办